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1. Может ли разность квадратов двух натуральных чисел равняться 2018? 

Ответ: нет. 

Решение: Разность квадратов натуральных чисел – это произведение разности и 
суммы двух натуральных чисел. Разность и сумма натуральных чисел имеют 
одинаковую четность. Следовательно, их произведение либо делится на 4, либо 
нечетно. А 2018 ни тем, ни другим не является. 

2. Докажите, что графики квадратных трехчленов: ݕ = ଶݔܽ − ݔܾ + ܿ, ݕ = ଶݔܾ −
ݔܿ + ܽ, ݕ = ଶݔܿ − ݔܽ + ܾ	имеют общую точку. 

Решение: Заметим, что при ݔ = −1	значение	ݕ = ܽ + ܾ + ܿ для всех трёх 
трёхчленов, т.е. их графики пересекаются в точке (−1; ܽ + ܾ + ܿ). 

3. Диагонали четырёхугольника ܦܥܤܣ, вписанного в окружность с центром в точке 
ܱ, пересекаются в точке ܲ. Известно, что ܱܲ ⊥ ܤܣ Докажите, что .ܥܤ =  .ܦܥ

Решение: Пусть ܱܲ пересекает ܥܤ в точке ܭܱ .ܭ – высота равнобедренного 
треугольника ܱܤ) ܥܱܤ =  середина – ܭ медиана и – ܭܱ	,как радиусы), значит ܥܱ
 – ܥܲܤ значит, треугольник ,ܥܲܤ высота и медиана в треугольнике – ܭܲ .ܥܤ
равнобедренный, ܲܤ = ܥܤܲ∠ и ܥܲ = ܦܣܲ∠ 	.ܤܥܲ∠ = ܤܥܲ∠	и	ܥܤܲ∠ =  как ܣܦܲ∠
опирающиеся на одни и те же дуги. Значит, ∠ܲܦܣ = ܣܲ и ܣܦܲ∠ = ܤܲܣ∠ .ܦܲ =
ܣܲ ,как вертикальные ܦܲܥ∠ = ܤܲ ,ܦܲ =  ܥܲܦ и ܤܲܣ значит, треугольники ,ܥܲ
равны по двум сторонам и углу между ними. Поэтому ܤܣ =  .ܦܥ

4. Решите уравнение 

ଶ଴ଵ଼ݔ +
1

ଶ଴ଵ଼ݔ
= 1 +  .ଶ଴ଵଽݔ

Ответ:  ݔ = 1. 

Решение: ݔଶ଴ଵ଼ + ଵ
௫మబభఴ

≥ 2 при ݔ ≠ 0, потому что ݔସ଴ଷ଺ − ଶ଴ଵ଼ݔ2 + 1 = ଶ଴ଵ଼ݔ) −

1)ଶ ≥ 0. ଶ଴ଵଽݔ = ଶ଴ଵ଼ݔ + ଵ
௫మబభఴ

− 1 ≥ 2 − 1 = ݔ		.1 ≥ 1.	Если ݔ > ଶ଴ଵଽݔ ,1 + 1 >

ଶ଴ଵ଼ݔ + ଵ
௫మబభఴ

 , потому что ݔଶ଴ଵଽ = ݔ ∗ ଶ଴ଵ଼ݔ > ଶ଴ଵ଼ и 1ݔ > ଵ
௫మబభఴ

 . Противоречие, 

значит ݔ <= ݔ .1 >= ݔ ,1 <= 1, значит ݔ = ݔ .1 = 1	действительно является 
решением уравнения. 



5. Можно ли расставить по кругу числа от 1 до 30 так, чтобы сумма любых двух 
соседних чисел была равна квадрату некоторого натурального числа? 

Ответ: нет. 

Решение: Заметим, что рядом с числом 18 может стоять только число 7. Поэтому 
числа так по кругу поставить нельзя (у 18 должно быть два соседа). 
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